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Több igen fontos kötet hagyta el a nyomdát az utóbbi 
hetekben, napokban a Várad folyóirat és szakmai partne-
rei kiadásában. Még májusban, a Festum Varadinum ide-
jén mutattuk be az egykori szerkesztőtársunk, barátunk, 
Kinde Annamária összes versét tartalmazó válogatást, a 
háromdarabosra tervezett életmű-sorozat első kötetét. 
Nagyszerű munkát végzett a szerkesztő, Demeter Zsuzsa, 
aki korábban már monográfiát is publikált a költőről, 
tehát bátran mondhatjuk, hogy az életmű alapos ismerője. 
Úgy hiszem, ez a könyv is hozzájárul ahhoz, hogy széle-
sebb körben is felfedezzék, illetve fedezzék fel újra e költé-
szet jelentőségét.

Közel tízesztendős múltra tekintenek vissza Kormányos 
László Nagyvárad krónikája című, végső formájában több 
mint 850 oldalas, gazdagon illusztrált könyvének előkészü-
letei, maguk a szerkesztési, tördelési munkálatok is közel 
három éven át tartottak. A város történetét a kezdetektől 
kínáló mű méreteit, a közreműködők számát és sok egyéb 
szempontot figyelembe véve minden idők egyik legfonto-
sabb könyves vállalkozásának tekinthető e krónika kiadá-
sa.

Ehhez fogható sok tekintetben a harmadik idei kiemelt 
könyves projektünk, a nyomdát szinte jelen lapszámunkkal 
egy időben elhagyó háromkötetes, összesen 1200 oldal terje-
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delmű Az Értől az Oceánig címet vise-
lő mű, Ady Endre első teljes életrajza 
Péter I. Zoltán tollából. Főmunkatár-
sunk több évtized kutatási eredmé-
nyeit, irodalom- és helytörténeti 
tapasztalatait felhasználva építette 
fel a költő életrajzát, minden elérhető 
forrást, elsősorban Ady és kortársai 
kiterjedt levelezését felhasználva. 
Tartalmi érdemei mellett feltétlenül 
említést érdemel a három kötet tipo-
gráfiája, borítója, Benkő J. Zoltán 
munkája, ugyanígy a Nagyvárad kró-
nikája esetében a Németh László által 
tervezett grafikai arculat.

Mindhárom könyvünkről kijelenthe-
tő, hogy a szerző legfontosabb műve, 
s mindhárom kiadás jelentőségében 
messze meghaladja Várad, 
Biharország határait. Sokak közre-
működése, munkája, tehetsége és 
támogatása kellett ahhoz, hogy ezek 
a kötetek végre a könyvesboltok pol-
caira, az olvasó kezébe kerülhesse-
nek. Köszönet érte mindenkinek!


